

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета Заполярного района
«Об исполнении районного бюджета за 2020 год»

Место проведения: Актовый зал Администрации Заполярного района,
п. Искателей, ул. Губкина 10

Дата проведения: 25 мая 2021 года

Публичные слушания открыты в 16 час. 00 мин.

Инициатор публичных слушаний: Глава муниципального района «Заполярный район»

Председательствующий: Холодов О.Е. – и.о. главы Администрации муниципального района «Заполярный район»

Присутствуют от рабочей группы:

– Таратина И.А. – начальник Управления финансов Администрации Заполярного район.

Общее количество присутствовавших на слушаниях: 22 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение отчета об исполнении районного бюджета за 2020 год

Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год» открыл и.о. главы Администрации Заполярного района Холодов О.Е.

Председательствующий ознакомил присутствующих с повесткой дня и попросил высказать замечания, предложения по повестке дня.

Информировал приглашенных по существу обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения публичных слушаний. Сообщил о том, что проект решения Совета Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год» направлен для рассмотрения и утверждения в Совет Заполярного района 20.04.2021, опубликован в Официальном бюллетене Заполярного района от 30.04.2021 одновременно с постановлением главы муниципального района «Заполярный район» от 26.04.2021 № 103-пг «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год». Объявление о дате, месте и времени проведения публичных слушаний опубликовано в Официальном бюллетене Заполярного района 14.05.2021.

В течение объявленного срока предложений по рассматриваемому вопросу не поступило. Мнений и предложений от присутствующих на публичных слушаниях также не поступило.

Замечаний и предложений нет.

Председательствующий предоставил слово основному докладчику – Таратиной И.А., начальнику Управления финансов Администрации Заполярного района.

СЛУШАЛИ: Таратину И.А.

Докладчик доложила основные параметры исполнения районного бюджета за 2020 год по доходам и расходам. Отметила сверхплановое поступление собственных налоговых и неналоговых доходов в районный бюджет. Информировала о расходах районного бюджета по функциональной классификации, целевым направлениям, о межбюджетных трансфертах в бюджеты поселений. Отметила, что исполнение районного бюджета осуществлялось по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. В заключение сообщила, что по итогам 2020 года муниципальный долг и просроченная кредиторская задолженность в Заполярном районе отсутствуют.

Вопросы к докладчику: Нет

На голосование поставлен вопрос:

Рекомендовать принятие решения Совета Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год».

ЗА: - 22 человека,
ПРОТИВ: - 0 человек,
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: - 0 человек.

РЕШИЛИ:

- 1. Принять к сведению информацию об исполнении районного бюджета за 2020 год.**
- 2. Рекомендовать Совету муниципального района «Заполярный район» принять решение «Об исполнении районного бюджета за 2020 год».**

Повестка дня публичных слушаний, проведенных по инициативе Главы муниципального района «Заполярный район», исчерпана. Председательствующий попросил высказать замечания и предложения по ведению публичных слушаний (замечаний и предложений – нет), поблагодарил за работу присутствующих и объявил публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год» закрытыми.

Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год», проведенные по инициативе Главы муниципального района «Заполярный район», завершили свою работу в 16 часов 20 минут.

Председательствующий



О.Е. Холодов

Протокол публичных слушаний подготовил:



Секретарь

О.В. Кирина

Результаты
публичных слушаний от 25 мая 2021 года по проекту решения Совета
Заполярного района «Об исполнении районного бюджета за 2020 год»

Количество принявших участие в публичных слушаниях: 22 человека

Количество выступивших: 1 человек

Количество поступивших замечаний и предложений: нет

На голосование поставлен вопрос:

Рекомендовать Совету Заполярного района принять решение «Об исполнении районного бюджета за 2020 год».

Количество проголосовавших за одобрение проекта муниципального правового акта: 22 человека

Количество проголосовавших против одобрения проекта муниципального правового акта: нет.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию об исполнении районного бюджета за 2020 год.

2. Рекомендовать Совету муниципального района «Заполярный район» принять решение «Об исполнении районного бюджета за 2020 год».